

Consultas Realizadas

Licitación 447316 - ADQUISICIÓN DE BALONES DE OXIGENO Y TERMOS CRIOGENICOS PARA EL VMG

Consulta 1 - DONDE DICE: "SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Tubo de oxígeno con sistema regulador de oxígeno para balón Cilindro CONSULTA: Solicitamos aclarar si el oxígeno es Industrial o medicinal.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
El oxígeno es medicinal.		

Consulta 2 - DONDE DICE: "SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Tubo de oxígeno con sistema regulador de oxígeno para balón Cilindro Fabricado en acero inoxidable de alta presión sin costura CONSULTA:: Solicitamos la aclaración de que material debería ser el tubo de oxígeno, de acero o inoxidable ya que no existe en acero inoxidable.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
El material debe ser inoxidable.		

Consulta 3 - DONDE DICE: "SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Tubo de oxígeno con sistema regulador de oxígeno para balón Cilindro. CONSULTA: Solicitamos la aclaración del sistema de regulador de oxígeno si sería industrial o medicinal. En caso de que sea medicinal, ¿se debería incluir el humidificador?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
El regulador de oxígeno es medicinal.		

Consulta 4 - DONDE DICE: "SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Termo para inseminación artificial 20 XC 20 capac. 20 lts. CONSULTA: Solicitamos la aclaración si el termo para inseminación deberá ir cargado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
El termo debe ser vacío		

Consulta 5 - ADJUDICACION Y CONTRATO

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Sistema de adjudicación: TOTAL CONSULTA: Solicitamos que el sistema de adjudicación sea por ITEMS a modo de que haya más oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Favor adecuarse al pbc publicado.		

Consulta 6 - Suministro Requeridos - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
Tubo de oxígeno con sistema regulador de oxígeno para balón Cilindro Fabricado en acero inoxidable de alta presión sin costura, Consulta: Solicitamos la corrección de los ITEMS 1 y 2 en donde dice FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE, deber ser FABRICADO EN ACERO, ya que no existe en ACERO INOXIDABLE		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2024
Favor adecuarse a la ADENDA publicada en el Portal de la DNCP-.		

Consulta 7 - ADJUDICACION Y CONTRATO

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
Sistema de adjudicación: TOTAL CONSULTA: Solicitamos que el sistema de adjudicación sea por ITEMS a modo de que haya más oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2024
Favor adecuarse a la ADENDA publicada en el Portal de la DNCP-.		